
Результати опитування 
роботодавців ОП «Туризм» 
магістерського рівня 



Результати опитування роботодавців ОП 
«Туризм» магістерського рівня

14%

14%

72%

Як Ви оцінюєте якість підготовки 
фахівців, випускників ПВНЗ 

університету

Дуже низька

Низька

Достатня

Досить висока

Висока

29%

71%

0%

Чи потрібне було додаткове 
навчання випускників 

університету? В якому обсязі?

Ні

Так

Лише специфічні завдання 
організації 

Проходження спеціальних 
курсів



Результати опитування роботодавців ОП 
«Туризм» магістерського рівня

0 0 0 0 0

3

0

5

0

5

4

3

2

5

2

0

4

0

2

0

Рівень загальнотеоретичної 
підготовки

Рівень базових (професійних) 
знань і навичок

Стратегічне мислення Націленість на кінцевий 
результат

Здатність працювати в 
колективі, команді

Які з наведених чинників мають, на Вашу думку, найбільший вплив на 
ефективність професійної діяльності та кар’єрне зростання за п’ятибальною 

шкалою

2

3

4

5



Результати опитування роботодавців ОП 
«Туризм» магістерського рівня

3

0

1

2

0

3

1 1

5 5

1

4

5

0

2

0

2

0 0 0

Здатність ефективно 
представляти себе й 

результати своєї праці

Націленість на кар’єрне 
зростання і професійний 

розвиток

Ерудованість, загальна 
культура, комунікабельність

Ведення ділової 
документації

Інше (вкажіть): (знання 
іноземної мови)

Які з наведених чинників мають, на Вашу думку, найбільший вплив на 
ефективність професійної діяльності та кар’єрне зростання за п’ятибальною 

шкалою

2

3

4

5



Результати опитування роботодавців ОП 
«Туризм» магістерського рівня

1 1

5

3 4 5

Наскільки Ви задоволені рівнем 
професійної підготовки студентів, 

які проходять практику у Вас в 
організації?

0
1

6

3 4 5

Наскільки Ви зацікавлені в 
прийомі на роботу випускників 

університету?



Результати опитування роботодавців ОП 
«Туризм» магістерського рівня

0 0 0 0 00

2

3

0

3

6

5

4

6

4

1
0 0

1
0

Рівень загальнотеоретичної 
підготовки

Рівень базових 
(професійних) знань і 

навичок

Стратегічне мислення Націленість на кінцевий 
результат

Здатність працювати в 
колективі, команді

Оцініть якості та навички студентів ПВНЗ університету за п’ятибальною 
шкалою

2

3

4

5



Результати опитування роботодавців ОП 
«Туризм» магістерського рівня

0 0 0 0

2

0 0

55

1

5

2

0

6

2

0

Здатність ефективно представляти 
себе й результати своєї праці

Націленість на кар’єрне зростання і 
професійний розвиток

Ерудованість, загальна культура, 
комунікабельність

Ведення ділової документації

Оцініть якості та навички студентів ПВНЗ університету за п’ятибальною 
шкалою

2

3

4

5



В опитуванні взяли участь 
представники 7 роботодавців, а 
також керівники баз практик.


